Gidi bai 1 trang 49 sgk todn Dai S6 lép 10

Dé bai: Xac dinh toa d6 cua dinh va cac giao diém véi truc tung, truc hoanh néu ¢é ciia moi
parapol

a)y=x>—-3z+2
byy=—222 44z -3
c)y=z2 - 2z;

dyy=—z2+4

Pap an:
a)y=22—32+2
Hésb:a=1,b=-3,¢=2
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Giao diém cua parapol véi truc tung la A(0;2)

Hoanh d¢ giao diém parabol v6i truc hoanh 1 nghiém ctia phuong trinh:
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Vay cac giao diém cla parabol voi truc hoanh 1a B(1;0) va C(2;0).
byy=—2x2+4z -3
Hésba=—-2:b=4;c= -3
Hoanh d6 dinh 2,= —5- =1

A A(-2(-3)-4

Tung G6 dinh h = e T AR =—1

Véy dinh parabol la I(1; —1).

Giao diém véi truc tung A(0; —3)

Phuong trinh —22? + 4z — 3 = 0 vd nghiém. Khéng cé giao diém cla parabol véi truc hoanh.
c) Binh I(1; —1). Céc giao diém voi hai truc toa do: A(0; 0), B(2;0).

d) Binh 1(0; 4). Cac giao diém voi hai truc toa do: A(0;4), B(—2;0), C(2;0).
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